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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 17 februari 2022
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, schepenen
Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, Stefan Vandevenne, Rudy 
Peeters, Margo Verbist, Laura Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Cedric 
Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Wim Vanhaverbeke, Kelly Fillet, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Greet Willems, schepen
Rudi Van Ingelgom, raadslid

Vaststelling tarieven voor toeristische- en vrijetijdswerking

Juridische context
De Grondwet, artikel 173
Decreet over het lokaal bestuur, artikel 40  § 3 en artikel 41,14°
Gemeenteraad 19 december 2019: vaststelling toegangsbijdrage bij (podium)voorstellingen of 
deelnamekosten bij socio-culturele, vormende of sportieve activiteiten georganiseerd door de 
gemeente wordt opgeheven op heden.
Gemeenteraad 24 juni 2021: vaststelling tariefreglement toeristische- en vrijetijdswerking.
Feiten en beoordeling
De Krop draait op volle toeren.  Uit de praktijk blijkt dat, gelet op de diverse activiteiten, een 
aanpassing van het tariefreglement noodzakelijk is. 
De tarieven die in het gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2021 zijn vastgesteld, blijven ongewijzigd 
maar bijkomende tarieven moeten worden vastgesteld door de gemeenteraad.
Stemming

Met 17 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Laura 
Nevens, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, 
Kelly Fillet), 2 onthoudingen (Marleen Van de Wiele, Wim Vanhaverbeke)
Besluit
Art. 1: De tarieven voor het cultuur- en beleefcentrum De Krop (= Witloofmuseum, Brabants Centrum 
voor Muziektradities (BCM) en De Krop) worden als volgt vastgesteld:
a) Het bezoek aan het Witloofmuseum en/of het BCM en/of een tentoonstelling in De Krop is gratis.
b) De administratieve kost bij een groepsbezoek aan De Krop en/of georganiseerde daguitstappen is 
12 euro per bezoek ongeacht het aantal bezoekers.
c) Verhuur van de tablet of een ander multimedia-apparaat aan de balie voor gebruik in De Krop 
bedraagt 5 euro per apparaat.
    Indien de tablet of een ander multimedia-apparaat in zo'n mate wordt beschadigd waardoor het 
niet meer mogelijk is om deze nog verder te gebruiken, wordt de
    aankoopprijs doorgerekend.  Dit geldt ook bij het niet terug inleveren.
    Indien de tablet of een ander multimedia-apparaat kan worden hersteld, wordt de volledige 
herstellingskosten doorgerekend.
Art. 2: De openingsuren voor het Witloofmuseum en het BCM worden als volgt vastgesteld: 

• dinsdag open van 14 uur tot 18 uur
• woensdag open van 13 uur tot 17 uur
• zaterdag open van 10 uur tot 18 uur
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• zondag open van 10 uur tot 18 uur
• gesloten op feestdagen

Op afspraak en in overleg met de dienst toerisme kan ook op andere dagen en tijdstippen het 
Witloofmuseum en het BCM worden bezocht.
 
Art. 3: Tarieven voor de toegangsbijdrage voor (podium)voorstellingen zoals bijvoorbeeld film, dans, 
optreden, voordrachten enz. of deelnamekosten bij socio-culturele, vormende of sportieve 
activiteiten worden als volgt vastgesteld (naar gelang de uitkoopsom van desbetreffende artiest):
 
a) kinderen jonger dan 12 jaar: gratis
b) kinderen vanaf 12 jaar en studenten op vertoon van een studentenkaart: gratis of 2 of 5 euro
c) volwassenen: gratis of 5 of 10 euro
d) personen die voldoen aan de doelgroepbepaling van het reglement "maatschappelijke participatie" 
van kwetsbare groepen en kinderen van cliënten die een beroep doen op het OCMW van 
Kampenhout: gratis
e) houders van een European Disability Card (EDC): gratis

 
Art. 4: Tarief voor alle dranken (frisdranken en pils) die worden verkocht in De Krop wordt vastgesteld 
op 2 euro.
 
Voor het aanbod dranken in De Krop die worden verkocht en/of verbruikt, wordt een forfaitaire 
kostprijs van 1 euro per consumptie aangerekend aan de verkoper/vereniging.

Enkel de frisdranken en pils die zijn voorzien in en door De Krop mogen worden verkocht en/of 
verbruikt.  Het is bijgevolg niet toegestaan dat gebruikers van de De Krop deze dranken zelf 
voorzien.  Voor de speciale bieren, bieren van hoge gisting en wijnen mag de vereniging zelf zorgen en 
bepalen de verenigingen zelf hun tarieven. 

 
Art. 5: Tarieven voor bezoeken en daguitstappen georganiseerd door het lokaal bestuur
 
a) Vergoedingen aan gidsen (cfr. Gidsenbond Midden-Brabant)

- gidsbeurt museum 1 uur: 35 euro
- gidsbeurt museum 2 uren: 60 euro
- gidsbeurt museum en bezoek witloofboer: 75 euro
- gidsbeurt daguitstap 1/2 dag: 90 euro 
- gidsbeurt daguitstap 3/4 dag: 110 euro
- gidsbeurt daguitstap hele dag: 130 euro

Op andere gidsbeurten in het kader van de toeristische- en vrijetijdswerking (bijvoorbeeld gidsen 
Trage Wegen) gelden eveneens dezelfde tarieven.
b) Week van de smaak,  Week van de Gezonde Voeding of een andere themaweek georganiseerd 
door het lokaal bestuur wordt 5 euro per leerling aangerekend.  Voor leerkrachten en/of begeleiders 
is het gratis. 
c) Diensten uitgevoerd door derden (bijvoorbeeld restaurantbezoek, bezoek witloofboer, traiteur ...) 
in opdracht van het lokaal bestuur zullen worden doorgerekend aan kostprijs.
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 Art. 6: Delegatiebevoegdheid
 
a) De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de tarieven 
indien nodig voor de volgende jaren vast te stellen.
b) Het college van burgemeester en schepenen kan ook beslissen om een variabel tarief als volgt vast 
te stellen: de kostprijs van de voorstelling/activiteit wordt gedeeld door het aantal verwachte 
bezoekers/deelnemers.
c) De tarieven onder 3a, 3d en 3e blijven altijd van toepassing.
d) De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de tarieven 
voor de consumpties vast te stellen voor zover deze de 20% niet overschrijden.
e) De gemeenteraad geeft delegatie aan het college van burgemeester en schepenen om de 
openingsuren indien nodig voor de volgende jaren vast te stellen.
 
Art. 7: Toeristisch promotiemateriaal (bijvoorbeeld wandelkaarten, brochures, lokale 
streekproducten, boeken ...) aangekocht bij andere gemeente- en provinciebesturen, 
organisaties/verenigingen worden doorverkocht aan de aankoopprijs.
Indien wordt gevraagd om het promotiemateriaal per post te verzenden wordt er een forfaitaire 
verzend- en administratiekost van 5 euro aangerekend. 
 
Art. 8: Er wordt een factuur gemaakt die moet betaald worden binnen de vooropgestelde termijn die 
wordt vermeld op de factuur.  Een verzend- en administratiekost van 20 euro zal worden 
aangerekend indien een aanmaning aangetekend moet worden verzonden.  
  
Art. 9: Dit besluit treedt in werking op heden en blijft geldig tot en met 31 december 2025.  
 
Art. 10: Het besluit van de gemeenteraad van 19 december 2019 betreffende de vaststelling 
toegangsbijdrage bij (podium)voorstellingen of deelnamekosten bij socio-culturele, vormende of 
sportieve activiteiten georganiseerd door de gemeente wordt opgeheven op heden.
Het besluit van de gemeenteraad van 24 juni 2021 betreffende de vaststelling tariefreglement 
toeristische- en vrijetijdswerking wordt opgeheven op heden.
 
Art. 11: Dit besluit wordt voor goedkeuring overgemaakt aan de toezichthoudende overheid.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
algemeen directeur

Kris Leaerts
burgemeester


